

淄川打造特色教育基地

27堂“情景党课”身临其境学党史

淄博5月6日讯 “中国共产党要领导全国各族人民实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，必须紧密围绕党的基本路线，坚持党要管党、全面从严治党……”5月4日，在淄川区龙泉镇台头村的“党章学堂”里，淄川团区委及部分青年党员回顾党章历程，听取解读党章内容，认真学习先模人物，上了一节精彩的“情景党课”。

在淄川区，像龙泉镇台头村

“党章学堂”这样的党史学习教育基地共有27家。这些教育基地因地制宜，根据自身特点，分别打造推出了《初心之旅》《光辉历程》等27堂各具特色的“情景党课”。以视频、现场、实物、互动等方式进行，并配以重温誓词、先锋故事会、党员生日会等系列必须和自选项目，突出实景代人、情境教学、现场交流、互动体验，使党员身在其中，同频共振，感同身受。

“‘情景党课’学党史包括讲故事、唱红歌，观看先模人物事迹、现场讲解、党员间深入交流和探讨互动等，内容非常丰富，形式更加多样。各党组织和党员在有针对性地学习等方面能够取得更大成效。”淄川区委组织部副部长侯法加介绍“情景党课”学习效果。

“党史学习教育开展以来，区内党政机关、市内的大专院校以及部分企业的党员干部都来

参观学习，人员络绎不绝，学习热情高涨。”台头村党委书记冯珂说。

为持续加大对“情景党课”的挖掘和培育，淄川区根据27处教育基地实际情况，采取“平台列单、支部点单、党员用单、党费买单”的模式，区管党费根据活动开展次数、项目不同，给予适当补助，专项用于各教育基地的日常运行维护。各级党组织可以通过“淄川党建”微信公众号，

自主选择，网上预约，实现“订单式”党史学习，有效满足党史学习教育的多元化需求。截至目前，已有2971个党组织、近9万名党员到各点进行学习。

“27堂特色‘情景党课’，就是让党员走出教室、走出会议室，在教育基地现场得到更好的党性教育，既让党员学习了党史、提高了教育实效，又传播了经验，促进了工作开展。”侯法加说。

通讯员 闫盛霆 唐琼



施划标线保安全

清理路面、涂刷底漆……五一假期前夕，淄川公路事业服务中心组织施工人员对S231张台线二级路劈山段施划减速标线。根据前期市级危险路段梳理情况，张台线劈山段车流量大、大型车辆较多，易发事故。淄川公路事业服务中心制定整治实施建议，对该段共施划2处12组减速标线，提升该路段的道路行车安全。

通讯员 张双 杜京聪

讲好党史故事 传承红色基因

淄川中学举办百年党史图片展

近日，淄川中学举办“讲好党史故事 传承红色基因”党史学习教育主题图片展，引领师生了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献，将党史学习教育融入日常、抓在经常。

主题图片展聚焦百年党史中的重大事件、重大成就、典型人物及动人故事，集中展示了

中国共产党在内忧外患中诞生、在磨难挫折中成长、在攻坚克难中壮大、从胜利走向胜利的伟大历程。

一张张令人难忘的照片、一个个震撼人心的场景、一段段引人思考的文字，讲述了优秀共产党员的壮烈故事，讴歌了伟大奋斗者的斗志决心，展现了时代奋进者

的昂扬身影。

党史学习教育开展以来，淄川中学立足教育教学主阵地，扎实开展百年党史、讲红色故事、唱红色歌曲、寻红色印记，开展党史学习教育和革命传统教育，让红色基因代代相传，推动党史学习教育入心走实。

通讯员 邢延宁 李锦

淄博市精神卫生中心召开新任干部集体廉政谈话会 牢记责任担当 落实“一岗双责”

近日，淄博市精神卫生中心召开新任干部集体廉政谈话会。会上要求，新任干部要牢记责任和担当，要以身作

则，带头落实医院各项规章制度和工作职责。带头做好当前工作，全力以赴迎接医院“三甲”复审。落实好“一岗双责”，

心中时刻做到知敬畏、存戒惧、守底线，牢记廉洁自律准则，推进清廉医院建设。

通讯员 翟娜

营造“劳动光荣、担当奉献、奋发有为”的工作氛围

淄博星辰供水公司开展庆五一系列活动



淄博5月6日讯 近日，淄博星辰供水有限公司组织开展庆五一系列活动，以实际行动庆祝建党100周年，营造“劳动光荣、担当奉献、奋发有为”的工作氛围。

公司组织举办了庆祝建党100周年“我的初心故事”主题征文和“最美瞬间·榜样在身边”图文展活动。结合党

史学习教育，组织广大党员、职工群众分别结合自己的入党和参加工作经历，讲述那些难以忘怀、感人至深、催人奋进的经历或片段；用镜头记录和展示广大党员、职工在公司建设发展过程中担当作为、攻坚克难的最美瞬间，进一步激励和引导广大党员干部职工传承红色基因、牢记初心

使命。

开展岗位建功劳动技能竞赛暨观摩活动。在公司跨部门开展“艰苦创业故事会”座谈、“回顾发展史、重走创业路”、企业发展史讲座等主题教育和实践活动，教育引导广大干部职工回顾公司的艰苦创业发展历程，进一步增强企业的自豪感、荣誉感

和归属感，使大家进一步树立爱岗精神、奉献精神 and 主人翁精神。以部门为单位组织开展“岗位建功劳动技能竞赛”，同时在活动中组织跨部门观摩，激发广大职工立足岗位学习技术、提升技能的热情，促进不同岗位间的学习交流，营造良好的工作氛围。

通讯员 张萍

省钱就是硬道理!

德银五金交电有限公司

服务热线：400-0533-848

到德银 买五金
省钱又省心

400-0533-848